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題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：10074 - Take the Land
解題者：蔡光裕
解題日期：2014年4月30日
題意：

依照題目所給定的二維陣列，0代表土地，1代表樹木，找出土地的最大矩形面積。(矩形表示此土地得為方正形狀)
題意範例：
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解法：

每個位置都當作矩形的底部，分析往上的最遠距離，再分析以此高度往左和往右最遠可到多少，最後再算出矩形面積，找出最大值，即為答案。
解法範例：

4 4 
0 0 1 0
0 0 0 0
1 1 0 0
0 0 0 0
分析此陣列的每個點(外層邊界設為1): 分析的路徑由左往右，由上往下
往上的最高距離，藉由迴圈檢查此點上面點的值，若為1(有樹種植)則表示此點往上高度為1，若上面的點不為1，則將上面的值+1即為此點的值:
1 1 0 1
2 2 1 2
0 0 2 3
1 1 3 4

再來分析往左和往右分別可以到達多少，跟上述的方法一樣，只是從找上面的點變成找左邊或右邊的點而已。
往左最遠距離:
1 2 0 1

往右最遠距離:
2 1 0 1




1 2 3 4





4 3 2 1




0 0 1 2





0 0 2 1 




1 2 3 4





4 3 2 1
接下來分析向上延伸後向左和向右的距離，由上面分析的三個陣列，可以發現若上面點的往上延伸距離不為0可以推得跟上面的點是在同一條直線上，如最右邊所示的 1 2 3 4 ，當在分析往上延伸後的向左高度時，就比較上面點的向上延伸後的向左最遠距離是否小於本身這個點的向上延伸後的向左最遠距離，若小於則將此點像上延伸後的向左最遠更新成上面點的向上延伸後的向左最遠距離，若不小於則將此點的向上延伸後的向左最遠距離更新為此點的向左最遠距離，以此類推。
向上延伸後的向左最遠距離:


1 2 0 1

可以看出第一列都是原本的往左最遠距離


1 2 3 1

這一列的第四個由4變成1，因為此點上面的點的值


0 0 1 1

為1，小於本來的4，就更新為1。以此類推。


1 2 1 1

向右也是同樣的方法，方向不同而已。
算出向左向右和向上，就可推得出每個點為矩形底部時，他的長寬。
面積 = (向上延伸後向左的最遠距離+向右的最遠距離-1)*高
找出最大值，即為答案。
討論：

無。

程式：
//

//  main.cpp

//  10074

//

//  Created by Nick Tsai on 2014/4/30.

//  Copyright (c) 2014撟?Nick Tsai. All rights reserved.

//

#include <iostream>

#include <stdio.h>

#include <algorithm>

#include <string.h>

using namespace std;

int main(int argc, const char * argv[])

{

    int col, row;

    while(scanf("%d %d", &row, &col)&&(col!=0||row!=0))

    {

        int maxa=0;

        int wl[102]={0}, wr[102]={0};

        int l[102]={0}, r[102]={0}, h[102]={0};

        int map[102][102];

        memset(map, 0, sizeof(map));

        for(int i =1;i<=row;i++)

            for(int j =1;j<=col;j++)

            {

                scanf("%d",&map[i][j]);

                map[i][j] = (map[i][j]>0 ? 0:1);

            }/*

        for(int i =1;i<=row;i++)

        {

            for(int j =1;j<=col;j++)

                printf("%d ",map[i][j]);

            printf("\n");

        }*/

        for(int i = 1;i<=row;i++)

        {

            for(int j = 1;j<=col;j++)

            {

                if(map[i][j]==1)

                    wl[j] = wl[j-1]+1;

                else

                    wl[j] =0;

            }

            for(int j = col;j>=1;j--)

            {

                if(map[i][j]==1)

                    wr[j] = wr[j+1]+1;

                else

                    wr[j] =0;

            }

            for(int j = 1;j<=col;j++)

            {

                if(map[i][j]==1)

                    h[j] = h[j]+1;

                else

                    h[j] =0;

            }

            for(int j = 1;j<=col;j++)

            {

                if(l[j]==0)

                    l[j] = wl[j];

                else

                    l[j] = min(wl[j], l[j]);

            }

            for(int j = col;j>=1;j--)

            {

                if(r[j]==0)

                    r[j] = wr[j];

                else

                    r[j] = min(wr[j], r[j]);

            }

            for(int j = 1;j<=col;j++)

                maxa = max(maxa, (l[j]+r[j]-1)*h[j]);

        }/*

        for(int i =1;i<=col;i++)

            printf("%d ", h[i]);*/

        printf("%d\n", maxa);

    }

    return 0;

}
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